

News Release



宴会、子ども会大歓迎の超大型店! やわらか極厚肉も選べる全品120品が食べ放題!

12月24日『焼肉きんぐ東大阪瓢箪山店』オープン

株式会社物語コーポレーション(本社:愛知県豊橋市/代表取締役社長・COO:加治幸夫)は、2015年12月24日(木)17:00、大阪府東大阪市に同市初の出店となる「焼肉きんぐ東大阪瓢箪山店」をオープンします。「焼肉きんぐ」は、北海道から沖縄まで展開し、同店のオープンで152店舗目となります。









▲極厚キング塩タン

▲極厚上ロースステーキ

▲プレミアムデザート各種

≪店舗情報≫

■店 舗 名:焼肉きんぐ 東大阪瓢箪山店 ■住 所:大阪府東大阪市若草町5-10

■電話番号:072-970-6424

■営業時間:平 日 17:00~24:00 (最終入店 23:00)

土日祝 11:30~24:00 (最終入店 23:00)

■客席数:31テーブル・186席

■駐 車 場:62台

■営業日:12/31、1/1のみ店休

■メニュー:食べ放題 2,680円、2,980円、3,980円

小学生未満 無料、小学生 半額、60歳以上 500円引

■ホームへ゜ーシ゛:http://www.yakiniku-king.jp/h/

【店舗特徴】

「焼肉きんぐ 東大阪瓢箪山店」は、 近鉄奈良線の瓢箪山駅から南西に徒歩 9分ほど、国道170号線(外環状線) 沿いに位置し、大きな黄色い看板が目 印です。

小さなお子様のいるご家族の皆さま も車でご来店しやすいよう、敷地内に 62台分の駐車場を用意しています。

同内は、31卓186席と「焼肉きんぐ」の中でも大型の店舗です。6名席を多く用意する事で、ご家族でのだんらんの場から、会社でのご宴会まで幅広いご利用が可能です。

同店は「焼肉きんぐ」として、大阪 府で5店舗目となります。

【豊富な商品、極厚肉も食べ放題!】

「焼肉きんぐ」は、高品質な肉と、焼肉店のイメージを変えるほどのバリエーションに富んだ豊富なサイドメニューが特徴です。

グランドメニューは、3種類の食べ 放題コースと単品メニューを用意。季 節ごとの限定商品や、土日に限りお得 なランチメニューも選べます。

また、食べ放題コースは、ご家族でご利用しやすい様に、小学生未満"無料"、小学生"半額"、60歳以上"500円引き"です。

〈本件に関するお問い合わせ〉

物語コーポレーション 広報室 奥原 Tel: 03-5414-5750

E-mail: okuharat@monogatari.co.jp 〒107-0062 東京都港区南青山2-4-3